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Bajtek ostatnio uczestniczyt w wyktadzie o grafach. Na tyle zainteresowat sie tematem drzew, ze postanowit on teraz
zliczy¢ wszystkie drzewa o N wierzchotkach, gdzie wierzchotki s3 ponumerowane od 1 do N. Przypomnijmy, ze drzewo jest
grafem spéjnym (to jest wszystkie wierzchotki sa potaczone, niekoniecznie bezposrednio) oraz nie ma w nim zadnych cykli.
Uznaje on dwa drzewa za rozne, jezeli istnieje krawedz, ktéra jest w jednym drzewie, a w drugim juz nie. Na przyktad dla
N =3 mamy 3 drzewa:

Zauwaz, ze zgodnie z definicja Bajtka ponizsze dwa drzewa s3 takie same i ré6znig sie jedynie sposobem jego narysowania,
bo mamy te same krawedzie w obu drzewach.

Bajtek pochwalit sie, ze zliczyt juz wszystkie drzewa o N wierzchotkach, ale chciatby sprawdzi¢ swoje obliczenia. Ty
niestety nie masz tyle czasu, aby recznie policzy¢ wszystkie takie drzewa, dlatego wystarczy, ze napiszesz program, ktéry
powie ile jest réznych drzew o N ponumerowanych wierzchotkach. Jako ze odpowiedZz moze by¢ dos¢ duza, wystarczy ze
podasz jedynie reszte z dzielenia przez M — Bajtek tez policzy taka reszte i jezeli obie liczby beda sie zgadzaty, to bedzie
pewien ze obaj policzyliscie poprawnie.

Wejscie

W pierwszym (i jedynym) wierszu wejécia dane sa dwie liczby catkowite N i M (1 < N < 10°, 2 < M < 10%) oznaczajace,
ze szukamy reszty z dzielenia liczby réznych drzew o N ponumerowanych wierzchotkach przez M.

Wyjscie

W pojedynczym wierszu wypisz reszte R z dzielenia liczby réznych drzew o N ponumerowanych wierzchotkach przez M.
Reszta ta musi by¢ nieujemna, tj. spetniac 0 < R < M.

Ocenianie

Mozesz rozwigzac zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia | Liczba punktéw
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Przyktady

Wejscie dla testu z1iOa:

3 100

Wejscie dla testu z1i0b:

4 100

Wejscie dla testu z1i0c:

5 10

Wyjscie dla testu z1iOa:

3

Wyjscie dla testu z1i0b:

16

Wyjscie dla testu z1i0c:

5

Wyjasénienie do przykfadu: Wszytkich drzew o 5 ponumerowanych wierzchotkach jest 125, ale wypisujemy jedynie reszte
z dzielenia przez 10, czyli 5.

Wejscie dla testu z110d: Wyjscie dla testu z110d:
12 1

Wejscie dla testu z1iOe: Wyjscie dla testu z1iOe:
123456789 1000000000 894395629

Wejscie dla testu z1i0f: Wyjscie dla testu z1i0f:
1000000000 1000000000 0

Wyjasnienie do przyktadu: Réznych drzew o 1000000 000 wierzchotkach jest 1000 000 000 000 . .. 000 000 000 000 (liczba
ta ma 8999999983 cyfr!). My wypisujemy jedynie jej reszte z dzielenia przez miliard, czyli 0.

Wskazowka

Jezeli nie wiesz jak sie zabra¢ za to zadanie, poszukaj w Internecie czym sg kody Priifera.
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